

گیلان امروز	
روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی گیلان	
صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
رشت – خیابان آیت ا… احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا	
طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳	
تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵	تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳
امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵	فکس: ۳۲۲۶۸۱۱۴
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۴-۳۳۲۲۴
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

یکشنبه ۸ دی ۱۳۹۸ | ۲ جمادی الاولی ۱۴۴۱ | ۲۹ دسامبر ۲۰۱۹

کیان امروز

روزنامه

گیلان امروز

بخش سیاسی– رزمایش دریایی سه جانبه ایران، چین و روسیه در روزهای اخیر با واکنش‌های متفاوتی از سوی رسانه‌های بین المللی مواجه شده است.

به گزارش ایرنا، نخستین مانور دریایی مشترک روسیه، چین و ایران با عنوان «کمربند امنیت دریایی» که روز جمعه ۶ دی در آب‌های اقیانوس هند و دریای عمان آغاز شده واکنش‌هایی در پی‌داشته است. رزمایشی که جمهوری اسلامی ایران نخستین بار پس از پیروزی انقلاب اسلامی با دو قدرت دریایی بزرگ جهان و در چنین سطحی برگزار

کشتی‌های روسی

به گفته دریادار دوم غلامرضا طحانی معاون عملیات نیروی دریایی ارتش و سخنگوی رزمایش مرکب ایران، روسیه و چین، «این نخستین بار پس از پیروزی انقلاب اسلامی است که جمهوری اسلامی ایران رزمایش مرکبی با دو قدرت دریایی بزرگ جهان و در چنین سطحی برگزار می‌کند و قطعاً کشورهایی که از نظر اقتصادی، سیاسی، اجتماعی، دفاعی و امنیتی نزدیکی بیشتری با هم دارند، دست به دست هم می‌دهند تا برقراری امنیت و جمعی بودن آن میسر شود.»

محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان نیز در پیامی توثیتری به مناسبت آغاز رزمایش مشترک دریایی ایران، روسیه و چین، بر تعهد جمهوری اسلامی ایران و شراکیش به تامین امنیت آبراهه‌های حیاتی منطقه تاکید کرد و نوشت: «ایران از مدت‌ها قبل آمادگی خود را برای همکاری با همسایگان در راستای تامین امنیت خلیج فارس اعلام کرده است. پوشش صلح هر مز هم‌اکنون روی میز است. رزمایش دریایی مشترک ما در دریای عمان و اقیانوس هند با شرکای روسی و چینی‌مان به‌خوبی نشان‌دهنده تعهد ما به تامین امنیت آبراهه‌های حیاتی است.»

پنتاگون: زیر نظر داریم

پنتاگون، وزارت دفاع آمریکا، به برگزاری این رزمایش نظامی واکنش نشان داده و اعلام کرده است که واشنگتن این رزمایش سه‌جانبه را زیر نظر دارد. «شان رابرتسون» سخنگوی وزارت دفاع آمریکا در واکنش به برگزاری رزمایش نظامی سه‌جانبه میان ایران، روسیه و چین، گفت: «ایالات متحده برگزار شود مطلع است و آن را زیرنظر خواهد داشت. ما به همکاری با شرکا و متحدان ادامه خواهیم داد تا از آزادی دریانوردی و جریان آزاد تجارت در آبراهه‌های بین‌المللی اطمینان حاصل شود.»

رسانه‌های چین: هشدار به آمریکا

چین ناوشکن موشک‌انداز شینیנג را که پیش از این همراه با ناوگان ۳۳ نیروی دریایی چین در خلیج عدن و آب‌های نزدیک سومالی کشتی‌های تجاری را اسکورت می‌کرده، به این رزمایش اعزام کرده است. وو چین، سخنگوی وزارت دفاع چین هدف رزمایش را افزایش هماهنگی میان نیروی دریایی سه کشور توصیف کرد. اگرچه او گفته است که هدف از این رزمایش ایجاد هماهنگی میان نیروی دریایی این سه کشور و ارسال پیام حسن نیت است. اما رسانه‌های این کشور نوشتند که این رزمایش هشداري به امریکاست.

نشریه دولتی «گلوبال تایمز» چین که نظرات و مواضع دولت چین را بیان می‌کند، در یادداشتی رزمایش مشترک ایران، روسیه و چین در آب‌های منطقه را هشداري به آمریکا دانست. این نشریه نوشت که این مانور نظامی نشان دهنده توانایی چین در حراست از ثبات در خلیج فارس است. در ادامه این گزارش آمده است که این رزمایش مشترک نشان می‌دهد که چین و روسیه، به عنوان دو قدرت بزرگ و مسوول در جهان، پس از خروج آمریکا از توافق هستنای با ایران در سال ۲۰۱۸ از ایران و این توافق حمایت می‌کنند.



البته شبکه تلویزیونی چینی سی. جی. تی. ان با پخش گزارشی درباره این رزمایش توضیح داد که این مانور شامل تمرینات دریایی برای خاموش کردن حریق شناورها یا آزادسازی کشتی‌های گروگان گرفته شده توسط دزدان دریایی می‌شود. این شبکه تلویزیونی در این گزارش اعلام کرد که اعمال فشار از سوی آمریکا بر فروش نفت خام ایران و قطع دیگر ارتباطات تجاری این کشور، باعث شده آب‌های اطراف ایران محل تمرکز تنش‌های بین‌المللی شود.

رسانه‌های روسیه: پیام رزمایش صلح، دوستی و امنیت در منطقه
نیروی دریایی روسیه با سه فروند شناور شامل یک فروند ناوچه کلاس «NEUSTRASHIMYY» با نام «YAROSLAV MUDRY»، یک فروند یدک‌کش با نام «YEVGENIY KHOROV» و یک فروند تانکر سوخت‌رسان با نام «YELNYA» در این رزمایش سه‌جانبه شرکت می‌کند.

خبرگزاری روسی اسپوتنیک در یادداشتی درباره اجرای رزمایش مشترک سه کشور در شمال اقیانوس هند نوشت: «این رزمایش در فضایی برگزار می‌شود که ایالات متحده در تلاش است تا ائتلافی را با هدف امنیت دریایی در نزدیکی آب‌های ایران ایجاد کند». اسپوتنیک با اعلام اینکه این رزمایش با اسم رمز «کمربند امنیت دریایی» برگزار می‌شود، توضیح داد که پیام‌های این رزمایش صلح، دوستی و امنیت در منطقه است. این خبرگزاری با اشاره به اظهارات محمد جواد ظریف وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران مبنی بر اینکه رزمایش مشترک با روسیه و چین، علیه هیچ کشوری نیست، افزود وزارت دفاع آمریکا اعلام کرده که این رزمایش را به دقت زیر نظر دارد.

مرور آخرین اخبار انتخاباتی

گلایه عارف، تلاش حداد عادل

و صلاحیت‌ها در شورای نگهبان و هیات مرکزی نظارت بر انتخابات اظهار کرد که «همکاران ما تا اواخر شب مشغول رسیدگی به پرونده‌های ثبت‌نام‌کنندگان بر اساس مستندات هستند.»
وی همچنین گفت: «بررسی شکایات و صلاحیت‌ها آن هم در زمان کوتاه، اقدامی به شدت طاقت‌فرساست که البته شورای نگهبان با دقت مشغول انجام آن است تا خدای نکرده حتی حق یک نفر نیز تضییع نشود.»

رد چانه زنی شورای نگهبان با اصلاح‌طلبان

سخنگوی شورای نگهبان تاکید کرد که این شورا با جریان اصلاحات وارد چانه زنی برای انتخابات مجلس نخواهد شد.

کدخدایی در نشست خبری خود در پاسخ به این پرسش که آیا دیدار محمدرضا عارف، مجید انصاری و صادق خرازی برای رایزنی با شورای نگهبان در مورد انتخابات و در راستای تایید صلاحیت هاست؟ گفت: «در همه جلسات سوالات و ابهاماتی دارند که مطرح می‌کنند و گزارش غیررسمی آن را یکی از همکاران ما ارائه داد. موارد قانونی را بطور مفصل توضیح دادند و آقای عارف تایید می‌کردند که مراحل قانونی، مراحلی است که شورا باید انجام دهد. دوستان سوالاتی دارند و طرح می‌کنند اما اینکه اگر حضور آنها به منظور چانه زنی است و شما آن را مطرح می‌کنید، خیر، چنین چیزی نیست و شورای نگهبان در این مسیر قرار نمی‌گیرد.»

اعلام جبهه‌های قانونی

حمید ملانوری دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب اسامی جبهه‌هایی که مجوز فعالیت انتخاباتی دارند را اعلام کرد.

وی در نشست خبری خود گفت:«هشت ائتلاف شامل جبهه مردمی نیروهای انقلاب اسلامی (جمنا)، جبهه هماهنگی اصولگرایان استان قم، جبهه هماهنگی اصلاحات، جبهه اصلاح طلبان ایران اسلامی، جبهه پیشرفت؛ رفاه و عدالت، جبهه مستقلین و اعتدال‌گرایان ایران، جبهه مردمی نیروهای انقلاب و جبهه ایستادگی ایران اسلامی می‌توانند فعالیت یا اقدام سیاسی داشته باشند.»

ملانوری ادامه داد:«جبهه پایداری، جبهه پیروان خط امام (ره) و رهبری و شورا و هماهنگی جبهه اصلاحات فعالیت خود را به کمیسیون ماده ۱۰ اعلام نکرده‌اند، بنابراین نمی‌توانند فعالیت سیاسی داشته باشند و به اسم این جبهه‌ها در نشست‌های انتخاباتی سخنرانی کنند.»

کار سخت حدادعادل برای رسیدن به لیست واحد

برگزاری دهمین نشست تشکل‌های اصولگرا با جامعه روحانیت مبارز برگزار شد و غلامعلی حدادعادل دبیر شورای ائتلاف نیروهای انقلاب در

گیلان امروز

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:

پالرمو و CFT از دستور کار مجمع

خارج نشده است

بخش سیاسی– رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با بیان اینکه پالرمو و CFT از دستور کار مجمع خارج نشده است، گفت: کمیته مشترک برای بررسی لوایح FATF تشکیل شده است.

حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنور رئیس کمیسیون امنیت‌ملی و سیاست‌خارجی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با تسنیم، با اشاره به آخرین وضعیت بررسی دو لایحه پالرمو و CFT در مجمع تشخیص مصلحت نظام، گفت: این دو کنوانسیون که زیر مجموعه FATF هستند در مجمع تشخیص مصلحت نظام در حال بررسی است و از دستور کار مجمع خارج نشده‌اند. وی با تاکید براینکه زمان بررسی این لوایح در مجمع تشخیص به پایان نرسیده است، ادامه داد: بنده نیز از سوی مجلس به عنوان رئیس کمیسیون در جلساتی که برای بررسی این لوایح تشکیل می‌شود، حضور دارم. نماینده مردم قم در مجلس در پاسخ به سؤالی درباره اینکه آیا احتمال تصویب این لوایح در مجمع وجود دارد یا خیر؟ اظهار داشت: نمی‌توان گفت: این لوایح رد یا تصویب می‌شود کارگروهی تخصصی متشکل از کارشناسان مجمع تشخیص مصلحت نظام، مجلس و دولت برای بررسی این لوایح تشکیل شده و باید پس از بررسی درباره این لوایح تصمیم‌گیری شود.



چه کسی سخنان معاون سپاه

با مداحان را تغییر داد

بخش سیاسی– معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه گفت: متأسفانه صحبت‌های بنده در دوازدهمین همایش مداحان و شعرای مرتبط با هیئت رزمندگان اسلام در شهر مشهد تحریف و قطعیت شده است. به گزارش مهر، سردار حسین نجات معاون فرهنگی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در نامه‌ای، با انتقاد از یک رسانه به دلیل تحریف و تقطیع سخنانش در روز چهارشنبه (۴ دی) در همایش مداحان در مشهد به بیان بخش‌های منتشر شده سخنان خود پرداخت. وی در این نامه نوشت: «متأسفانه صحبت‌های بنده در دوازدهمین همایش مداحان و شعرای مرتبط با هیات رزمندگان اسلام در شهر مشهد تحریف و قطعیت شده است. در این همایش که بنده به مدت یک ساعت صحبت نمودم ابتدا پیشرفت‌های شگرف نظام جمهوری اسلامی و سپس افول موریانه وار آمریکا و غرب را تشریح کردم. همچنین ضمن اشاره به وجود ۵۰ میلیون گرسنه در آمریکا متذکر شدم که جمهوری اسلامی علی‌رغم تحریم و همه مشکلاتی که دارد به هر نفر از خانواده‌های با درآمد متوسط و پایین یکصد هزار تومان یارانه می‌دهد و این در دنیا بی نظیر است.

در همین نطق یادآور شدم که تحریم و سوء مدیریت باعث فشار اقتصادی بر طبقات پایین جامعه شده و به یک قشر بیش از بقیه فشار می‌آید لکن از آنجایی که جمهوری اسلامی تنها کشوری است که مدافع مستضعفین و طبقات پایین جامعه به خصوص قشر آسیب پذیر است کمیته امداد امام خمینی (ره) تلاش کرده افراد تحت پوشش خود را بیمه کند و ایجاد اشتغال، مسکن و توانمندسازی آن‌ها را در دستور کار خود قرار داده است. به همین سبک بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی، بنیاد برکت، گروه‌های جهادی و بسیج سازندگی تمرکز خود را بر حاشیه شهرها و مناطق محروم قرار داده‌اند و این نشان دهنده توجه نظام جمهوری اسلامی بر اقبالار پایین جامعه است که صاحبان اصلی انقلاب می‌باشند. در این سخنان ذکر کردم که دشمنان نظام، چون می‌دانند پایگاه جمهوری اسلامی در اقبالر متوسط و پایین جامعه است می‌خواهند با تحریم این مردم در مقابل نظام قرار دهند.

همچنین در رابطه با اعتراضات آبان ماه ۹۸ نیز عده‌ای که ابتدا به خیابان‌آمندن از افزایش قیمت‌ها نگران بودند لکن پس از مشاهده حرکت آشوبگران و بخصوص با بیانات رهبر معظم انقلاب معترضین صف خود را از آشوب گران و تخریب کنندگان جدا کردند؛ لذا اگرچه مشکل داشتند، ولی حاضر نشدند در نقشه دشمنان وارد شوند. همچنین در بین این مطالب به این موضوع اشاره داشتم که در میان افراد دستگیر شده، که اقدام به تحریم کرده‌اند افرادی بوده‌اند که فرزندان اعتیاد، فرزندان طلاق و با سواد کم بوده‌اند و متأسفانه تحت تأثیر فضای مجازی الوده شده‌اند و این وظیفه متولیان فضای مجازی، فرهنگی و اجتماعی کشور را سنگین‌تر می‌نماید.»



اظهارات جدید پمپئو درباره

ناآرامی‌های آبان ۹۸

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه آمریکا باری دیگر اظهاراتی مداخله‌جویانه در درباره ناآرامی‌های آبان ماه در ایران مطرح کرد. به گزارش ایسنا، مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا در پیامی توییتري در اظهاراتی مداخله جویانه گفت که مردم ایران حق دارند برای کسانی که در این ناآرامی‌ها جان باخت‌اند عزاداری کنند و مدعی شد که حکومت ایران «باری دیگر خشونت و قطعی اینترنت را اعمال کرده است.»

این اظهارات پمپئو و ادعای حمایتش از مردم ایران، در حالی مطرح می‌شود که او پیش از این درباره تحریم‌های اعمال شده کشورش بر ایران به وضوح گفته بود که باید به مردم ایران گرسنگی داد.



واکنش زندان اوین به خبر ضرب و شتم

نرگس محمدی

بخش سیاسی– روابط عمومی زندان اوین انتقال نرگس محمدی -فعال حقوق بشری- از زندان اوین به زنجان با ضرب و شتم و اجبار را تکذیب کرد. به گزارش ایسنا، روابط عمومی زندان اوین اعلام کرد: «انتقال خانم نرگس محمدی از اوین به زنجان با ضرب و شتم صحت ندارد. انتقال او به زنجان با دستور مرجع قضایی بوده و به عنوان شهر موطن او انجام شده است.براساس این گزارش، اخباری در روزهای اخیر منتشر شده بود که نرگس محمدی فعال حقوق بشری با ضرب و شتم از تهران به زنجان منتقل شده است.انتداری می‌رود همه دلسوزان نظام اخبار دقیق و صحیح را صرفاً از کانال‌های رسمی دنبال کرده تا مبادا آب به آسیاب دشمنان انقلاب و اسلام ریخته شود.»